6 min

\
fEx d IIB T4 Gb

MPE DYNPE X EHME -
— TOTRKPBBATE, |
— — —0TKA

OT (ETK
P4 X

N

N

9
bonm Mé=1-6g+20 rOCT 7805-70

2 wm. 10

3
JaxuM 36-C-6+16
rocr 21130-75

Mecma nawecenus
Hadnuceu u 3naxob

ITpnaoxenne B

RN Y,
\ /
/
/
kgflcm? /s
OC BP3 BoctHAN
Ne EASC RU C-RU.MI07.B.XXXXX/19 //
-\
—

4 wm,

T ~_
~

15 tA
~380V ~
O ava ©
-220V N,
—10W
-60 °C<Ta< 60 °C
AM2005Cr1ExY2
(MAHOTOMN

IP4X

\

o2/ *&

ZZZ>\

707
m

7

1"
CMecy pezunobBas MPII-1265 HTA TY 38 005-1166-98

3a3op - 6 min

Jnexmpuveckud
3a30p - 6 min

Jaxum 3lW-C-5x30-1
rocr 2

30-75

Inexmpuveckud

3as3op - 6 min

. 2 - ykazamenu, 3 - Jonm 3a3zeMienus, 4 - kopnyc,
5 - ocHoBanue, 6 - dosm, 7 - kpeiwka, 8 - npokaadka,

uny cMecs pesuwobas MPI-1266 HTA T9 38 005-1166-98 9 - Ooam, 10 - HaxuMHou ¢aawxeu, 11 - ynsomnume/bHoe

koabuo, 12 - kosbuo, 13, 14 - npoxknadka, 15 - cmeko,

16 - nobodok, 17 - kHONKa.

<7/Ra 6.3 Bipub”

20 min B necxamoM cocmosnuu

/Ra 6,3 Bipub”
Bbonm M8x125-6g+40 IOCT 7805-70 Ra 6.3 i=0.20 max
6 wm,
N /4
3 g 8 min 12,5 min
—
& § 2 4 2
o ? 2 min 12,5 min
Ny ] —
g | 6 min /_ ‘
3§ (& N
S 8 42 5 N | r SRa 63 Bipub’
® ? : , Ra 6,5A 1=0,20 max
M = 8 71:—\ ) — # # ’,‘Z
Q
s | 7 4 min N # LV 15 Cmexno CO-120-% 18
y ¥ 7 y TOoCT 10667-90
; Amuronnacm MOB1 unu o |
S A (¢_min AT -4B. unu genonaacm & # ’/125 min
4 T266. unu 32-330-02, unu o < o .
5 T110, uny 310-342- WRa 63 Boped” o
9.5 B Ra 63 i=0,20 max &
<
z ®
A Y
|
A qg \77 E g
=8|
N 12,5 min ¥ 12,5 min S
s R
S ]
Boam M8x1.25-6g+20 rOCT 7805-70 N LS
Jnexmpuvecxui > =
3as0p - 6 min — \ Q( 8
J
AKT74(AN9) unu AK94(A/I4) \
6 min,
B S ] 3/lexmpuvem!ﬁ
6_min - - 3a30p - 6 min
68 ‘ AK74(AN9) uny AK94(ANL)
Inexmpuyeckud
3a30p - 6 min
/Ra 63 B3pub”
Ra 63 120,20 max
Jnexmpuveckud

Bapuanm |

B

#30

1 CbododHeii 0dbeM annapamuozo omdenenus - 1200 cM?,

66odrozo omdenenuss - 80 cM?.

2 lnowads cmexna cMompobozo okwa B cbemy - 99,7 cM!

3 Ucneimarusi 0donoyuku Ha B3peiboycmouqubocms npobBodamcs
cmamuyveckuM MemodoM no [OCT IEC 60079-1-2011.

4 [lpu coopke koHmpo/upobams wupuHy weseu Conpsa2aeMsix
demased, komopsie He do/xHul npebuiwams Yykad3aHHbIX

Ha 4epmexe B3pub’.

5 Ha B3puibozawumnsix nobepxnocmsax pakobunel u MexaHu4eckue

noBpexdeHus, a mak xe HAAU4Ue KPACKU, AAKd U Opy2ux

degexkmob He donyckaemcs.

6 MunumarnbHas wupura wenu Mexdy ocHoBawueM u kopnycoM

0,05 mM. flonyckaemca yMenbwerue wupuHel o 0 Ha daune dyau
(25-30) Z okpyxHocmu #182*1,5.

7 [lodk nwyernue npudopob k 3nekmpuyeckou uenu npouzbodumcs
yemeipexxu/bHeiM kadeneM duaMempoM om 6 do 12 MM, coz/dcHo

cxeMe BrewHux coeduHerud.

8 Kneumumb wadnuce TU™ wpugpmom 5-lIp3 2aydunod do 0,7 MM no
FoCT 26.008-85 nocne ucneimanusi no n. 3.

9 Kneamums OTK.

Pucyrox B.1 - Yepmex cpedcmb Bipwbozawumw dns  [AM2005Cr1Ex, [AB2005Cr1Ex, AA2005Cr1Ex (IP4X)



\
fEx d IIB T4 Gb

NPEOYNPEXAEHNE -
[ TOTKPBIBATB, — |
L __OTKA

oT

ETH
P5L

N

924

9
bonm Mé=1-6g+20 rOCT 7805-70

2 wm, /i)

707
m

ZZZ>\

1"

7

-

3
JaxuM 36-C-6+16
rocr 21130-75

/Ra 6.3 Bipub"
bonm M8x1.25-6gx40 IOCT 7805-70 [ Rg 6.3 i=0.20 max
6 wm. 19
x /Euuua 7-B-14-1 TY 2512-046-00152081-2003
3 2§ 4 2
® S 2 min o 12,5 min
x :\ 6 min %V - /’
o & gg s N
8 8 4 5§ — D] 0 /Ra 6.3 Bpub’ Bapuarm |
oS 3 X7 % N > Ra 6.3/ i=0,20 max
T i w; I
':. & 7k_\' < 8 min - 14 B
S T 4 min W7/ 15 Cmexno CO-120-K 18
N\ ] — a TOCT 10667-90
< { A Amuronaacm M®B1 unu o /’6
K A Ar-48, unu gexonagcm ZF T 25 min
R 1266, unu 32-330-02, unu J A * . .
Al 1110, uny 310-362-63 [\ |2 YRa 63 Bpeb” o q
= I B Ra 63/ i=0,20 max r&
95 = [ : s
i B s
| yl| a9 630
;;; o| / 125 min 12,5 min . ?‘
bonm M8x1.25-6gx20 roCT 7805-70 S
3nexkmpuyeckui 4:1
- = - o
3azop - 6 min \ N N Inexmpueckud |
AKT9(AN9) unu AK94(ANL)) \ 3a30p - 6 min '
6 min

-220V
—10W
-60 °C<Ta< 60 °C
AM2005Cr1ExY2
(MAHOTOMN
IP54

CMecy pezunobBas MPII-1265 HTA TY 38 005-1166-98

<7/Ra 6.3 Bipub”

20 min B necxamoM cocmosnuu

1 unu cMecy pesunobas WPIT-1266 HTA TY 38 005-1166-98

4 wm,
Mecma nawecenus
Hadnuceu u 3naxob
[
\ Ve \ ' / /
/
/
kgflcm? /s
0C BP9 BoctHK
Ne EASC RU C-RU.MI07.B.XXXXX/19 //
-\
LN -
T ~_
15 fAl ~
~380V
~20vA @ \\

G348

S~ —

CMece pesurobas UPIT-1265 HTA

TY 38 005-1166-98

Jnekmpuyeckud
3a3op - 6 min

CMecb pesunobas WPIT-1265 HTA

unu cMecs pesunobas UPIT-1266 HTA

TY 38 005-1166-98

Jnexmpuveckud

3a3op - 6 min

JaxuM 3W-C-5x30-1
rocr 21130-75

Inexmpuveckud
3as3op - 6 min

Jnexmpuveckud
3a30p - 6 min

1 2 - ykazamenu, 3 - Jonm 3azeMneHus, 4 - kopnyc,

5 - ocnoBawnue, 6 - Bdosam, 7 - kpeiwka, 8 - npoknadka,
9 - gosm, 10 - HaxuMHou ¢rawreu, 11 - ynaomHume/bHOE
koabyo, 12 - kosbuo, 13, 14 - npoknadka, 15 - cmexo,
16 - nobodok, 17 - kHonka, 18, 19, 20 - kossua,

21, 22 - npoknadku.

AKT4(AN9) s AK94(AL) [ (2:1)
Pesuna WPI1-1266 HTA TY 38 1051959-90
P
1 /RTET Baput® v 2
Ra 6,3 1=0,20 max
7 7

TY 38 005-1166-98
unu cMecs pesunobas UPIT-1266 HTA
TY 38 005-1166-98

7 7 2
r=a

1 C6ododHey 0dbem annapamHozo omdenenus - 1200 cM?,
66odHozo omdeneHusi - 80 cM?.

2 lnowads cmexkna cmompoBozo okwa B cbemy - 99,7 cM:

3 Ucneimarus odonoqku Ha B3pwboycmouqubocms npoBodsmcs
cmamuyeckuM Memodom no [OCT IEC 60079-1-2011.

4 [lpu coopke konmpoupoBams wupuHy weseu conpsieaeMsix
demaned, komopeie He Jo/xHb NPeBeiwams ykad3aHHbIX
Ha depmexe "B3pwib’.

5 Ha B3pwibozawumusix noBepxHocmsx pakobuHel U MexaHu4eCckKue
nobBpexdenus, a mak xe HA/AUYUE KPACKU, /1dkd U dpyaux
depexmob He donyckaemcs.

6 llodkwverue npudopob k 3nexkmpuyeckou yenu npouzbBodumcs
YembpexXu/bHLIM kadeneM duaMempoM om 6 do 12 MM, coz/acHo
cxeme BrewHux coeduHeHud.

7 Kneumums Hadnuce TV wpugmom 5-lp3 zaydunou do 0,7 MM no
rocT 26.008-85 nocne ucnsimaHusi no n. 3.

8 Knedmums OTK.

PucyHox B.2 - Yepmex cpedcmb B3pwbozawumer das AM2005CriEx, [1B2005Cr1Fx, AA2005Cr1Ex (IP54)



	Страница 1
	Страница 2

